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Continuarea convorbirilor oficiale26 mai, au conti-Palatul Consiliu,

CĂRBUNE mai mult 
mai hun 
mai left în

Cu planul pe cinci luni îndeplinit

Productivitățile ridicate
premisă pentru obținerea de rezultate superioareNu o dată, am avut prilejul să consemnăm rezultatele bune înregistrate de sectorul II al minei Lupeni, Și, cu fiecare ocazie, am reliefat ritmul înalt de lucru, productivitățile superioare realizate, care au asigurat continua depășire a sarcinilor de plan. Că așa stau lucrurile .și a- eum, în a cincea lună a anului, ne-o demonstrează concret ing. Emilia Solomon, normatoarea sectorului. Reținem: de la începutul anului, sectorul II a acumulat un plus de peste 5500 tone din care 500 fost extrase în luna mai. principal, pe baza creșterii productivității muncii, preciza interlocutoarea. Concret. în abataje, indicatorul d - productivitate realizat este cu 500 kg de eăr-' constă în abnegația brigă-

bune pe post superior celui planificat".Menținerea la parametri superiori a acestui important indicator economic și, pe această cale, asigurarea sporului de produc-
La sectorul II 
al I.M. Lupeni

de cărbune, de tone, au suplimentar „Aceasta, în
ție fizică amintit a făcut posibilă, totodată, realizarea, înainte de termen cu 10 zile, a planului aferent primelor rinei luni.— Nu am făcut niciodată un secret din modul în care reușim să menținem la cote înalte ritmul de producție, ne spune tehnicianul Victor Skverne, șeful sectorului. Explicația

zilor. Să le luăm, de e- xemplu, pe cele conduse de Simion Rusu și Nicolae Vărzaru, din abatajele- eu front scurt nr. 1 și nr. In dreptul fiecăreia cifre ce vorbesc de la sine despre hărnicia lor :'• tone de cărbune extras suplimentar de brigada Rusu : și 1284 tone de cea a Iui Vărzaru, Evident, sporuri obținute prin depășirea productivității muncii cu 400 pînă la 500 kg de cărbune pe post.— Interesant, cred, ar fi să rețineți și cum am ajuns la aceste creșteri de productivitate, intervine inginerul Mircea Ciriperu, Ele s-au făcut simțite . odată- cu trecerea la metoda de exploatare cu front scurt
Gheorghe OLTEANU

3.stau1352

(Continuare în pag. a 2-a)

Marți, nuat, la lui de Stat, convorbirile o- ficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mi- ,hail Gorbaciov, secretar general .al Comitetului Central al Partidului. • Comunist al Uniunii Sovietice.Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unor aspecte < im* portante ale vieții internaționale, ale mișcării comuniste și muncitorești, O a- tenție deosebită a fost a- cordată problemelor privind oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare, în primul rînd la dezarmarea nucleară, reglementarea prin mijloace politice, prin tratative,

care toate națiunile să-și poată îndrepta eforturile creatoare în direcția dezvoltării libere, independente, pe calea progresului- e- ’ conomie și. social.Secretarul general al P.C.R. și secretarul general al C C, al P.C.U.S. au exprimat, în același timp, ho-

a -stărilor de încordare ■■ și conflict existente în diferite regiuni ale globului, întărirea securității, încrederii și cooperării pe continentul european și în întreaga lume.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul. Mihail Gorbaciov au. resfir- . _ ...mat hotărârea României târârea partidului Comu-și Uniunii Sovietice de a conlucra activ pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și în alte organisme internaționale, de a-și aduce întreaga contribuție, împreună cu celelalte țări socialiste, cu toate popoarele lumii, la soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă omenirea, la promovarea fermă a politicii de dezarmare și pace, la instaurarea unui climat de- destindere și largă colaborare, în

nist Român și j Partidului ; Comunist al Uniunii Sovietice de a acționa , și în viitor pentru întărirea uni- ' tații și a conlucrării dintre partidele comuniste și muncitorești, dintre toate forțele revoluționare, progresiste, democratice, în lupta pentru triumful cauzei păcii și colaborării în lume.Convorbirile au avut loc în aceeași atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.
Adunarea populară consacrată

prieteniei româno-sovieticeCu prilejul vizitei oficiale de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secre- tar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o întreprinde în țara noastră tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, marțidupă-amiază a avut loc, la Sala Palatului Republicii, adunarea populari consa-

româno-erată prieteniei sovietice.Da intrarea în rășul Nicolae tovarășa Elena au fost întîmpinați cu multă însuflețire de miile de participanți la adunare. Cei prezenți au făcut, de asemenea, o primire călduroasă tovarășului Mihail Gorbaciov, tovarășei Raisa Gorbaciova.S-a scandat îndelung „Ceaușescu — Gorbaciov", s-a aclamat cu putere

sală, tova- Ceaușescu, Ceaușescu
pentru prietenia tradiția* nală și colaborarea rodnică dintrr partidele, țările și popoarele noastre.Da adunare au participai membri și membri su-pleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.. secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de
(Continuare în pag. a 4-a)

Transmisiune la posturile de radio și televiziune
Astăzi, în jurul orei 14,15, posturile noastre de radio și televiziune vor trans

mite direct ceremonia plecării tovarășului Mihail Sergheevici Gorbaciov, secre
tar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, 
care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită 
oficială de prietenie în țara noastră.

Post fix la IFA Vîscoza Lupeni

funcțiune la capacitate pentru

cadrul ampluluicreșterea
O brigadă de frunte in sectorul II ai minei 

peni ; cea condusă de Sirnion Rusu, In imagine, 
schimbul minerului Petru Sqțară. împreună cu mais
trul Vasile Chelaru. l oto: Gh. OLTEANU

Materiale 
refolosibile
recuperateConcomitent cu lucrările de reparații și modernizare, la UF, Paroșeni se desfășoară și ample acțiuni de recuperare a diferitelor materiale.. Astfel, în cursul acestei luni, au fost expediate siderurgiș- lilor 64 vagoane de fier vechi. In același timp, au fost recuperate 1525 kg de cupru, 800 kg aluminiu și 630 kg de bronz, 635 kg a- ■: lamă și 3500 kg fontă.Avîndu-se in vedere amploarea- lucrărilor , de modernizare și gospodărire a incintei, acțiunile de recuperare a materialelor refolosibile vor continua în vederea majorării cantității de- metale feroase și neferoase reutilizabilc.

. (Gh. O.) -
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CURIER 

JURIDIC
• Comisiile de judecată 

— expresie a democrației 
muncitorești revoluționare.

• Cabinet de documenta
re : Eliberarea carnetului 
de muncă.

• Apărarea avutului ob
ștesc — îndatorire cetățe
nească și obligație legală.

O cerință imperioasă

Asigurarea cu energie electrică a noilor capacitățiDinamica dezvoltării mineritului în Valea Jiului, punerea în funcțiune a noi capacități de producție in această zonă atrag după sine, ca pe o necesitate de prim ordin, asigurarea condițiilor tehnice pentru alimentarea cu energie electrică a instalațiilor și Utilajelor din respectivele o- biectiye de. investiții. Complexul de lucrări, menite să conecteze noile capacități de. producție Jâ rețelele .: curînd a fost pusă în funcțiune o modernă stație de transformare, în zona noii

a energiei electrice. In a- eest cadru, echipe specializate, aparținind IRE Deva, CDEE Petroșani, IACMM etc, sînt angrenate într-un vast program de: lucrări, avîhd în centrul preocupărilor întreprinderi miniere apărute mai- recent pe harta, carboniferă a Văii Jiului.Astfel, după cum ne in- f .rma ing. Andrei Samuel, șeful CDEE Petroșani, de

Am

pro- punere în funcțiune a unei capacități de 1500 tone, fire, iar pipă la finele acestui an să se realizeze o producție de 2300 tone de fire celulozice. Din motive . asupra cărora nu vom stărui, noua instalație

electrice sînt prevăzute prin înseși proiectele de execuție dar, ;graficul acestora lat cu cel al desfășurării activității de deschideri și investiții, așa Incit este nevoie de. găsirea unor soluții adecvate- de furnizare

nalizat racordul unui post care va desert^ o stație, de compresoare care se a_ flă acum în probe tehnice la Lonea Pilier. In colaborare cu minerii, specialiștii CDEE au montat instalațiile respective, folosind o linie din rețeaua de alimentare a orașului — ceea ce, în tr-o primă fază, acoperă necesitățile de consum pentru activitatea de investiții din viitoarea mină. Și în ce privește mina Is.croni S-a refolosit.circuit al unei foste linii de 35 de kV, din care s-au făcut devierile care conduc la consumatorii cîmpul minier.
unnu întotdeauna,, preparați! de. la Urieani, testora este core- îneheindu-se, astfel, lucră- dinrile de asigurare, la capacitate, a necesarului de energie electrica' pentru fluxurile de fabricație de aici. De asemenea, s-a fi- . (Continuare în pag, a 2-a)

C. TOMESCU

111 - gram de investiții industriale din ultimii ani, pe harta economică a Văii Jiului și-a înscris numele un obiectiv important, de interes republican — noua instalație de fire celulozi- rui," noua instalație și-ace de la IFA Vîșcbza Du- început probele tehnologi-' ' ;-e :n luna octombrie a a-nului trecut. A urmat o ' perioadă de întrerupere a activității, iar în ultimele luni s-au realizat o serie de lucrări de 'remediere șî de punere la punct a instalațiilor de pe întregul f 1 u x ' " ' ’S-au depus și se depun „v „„ eforturi stăruitoare pentruînălțat obiective de înaltă a asigura funcționarea noii tehnicitate, care de curînd instalații de fire în paralel au fost puse, eșalonat, în funcțiune, în probe tehnologice, asigurând primele cantități de producție fizică, de fire celulozice. Conform programului tocmit de conducerea , trepnnderii și aprobat forul tutelar, Cehtrala dustrială de fire și celulozice Brăila, pînâ 30 aprilie se prevedea Cheierea primei etape

peni. Pe o vastă platformă industrială au prins contur Instalații moderne, majoritatea fiind de, producție, românească. De. la centrala termică proprie pînt'i la î- naltul coș de evacuare și spălare a gazelor, pe fluxul de: preparare a instalației s-au investit milioane de lei. Constructorii au

în-în-dein- fibre laînde •

iri-de 'fabricație.
cu- vechea capacitate, Ia parametri’ prevăzuți.Dar pentru utilizarea întregii capacități de producție a întreprinderii, pentru sporirea producției de fire la nivelul sar cin i lor prevăzute în plan, se. impune respectarea riguroasă a programelor de puneri in funcțiune a tuturor utila-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag- a 2-a)
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Luna manifestărilor politico-ideologice, cukural-educative și sportive 
„Laudă omului muncii și creației saie“

Oupă o evoluție bună, speranțe îndreptățite pentru etapa finală

Productivitățile ridicate
(Urmare din pag. 1)

Jiului au evoluat meritoriu, ’ clasic Gabriela Fodor de la nivelul exigențelor, mar- la Casa de cultură, la care cînd, în ansamblu, o sub- . adăugăm pe cele folclorice, stanțială creștere calitativă și cantitativă față de ediția anterioară a festivalului.Datorită numărului mare de formații participante, manifestarea s-a desfășurat în paralel, în două săli de spectacol, la Casa de cultură ă sindicatelor și Teatrul de stat, ceea ce

ansamblul de cmtece și dansuri „Parîngul" al Casei de cultură, orchestra de muzică populară a aceluiași așezămînt, grupul vocal de prelucrări folclorice al Școlii generale nr. 2 Lupeni, formației reunită de fluierași, formație consacrată cu tradiție a dansatorilor de la clubul din Uricani.
Sîmbătă, la Petroșani, a 

avut loc spectacolul reprezentativ al formațiilor artistice de amatori dîn municipiul Petroșani, promovate în etapele superioare 
ale Festivalului național „Cîntarea României", manifestare ce a contat ca e- tapă interjudețeană. Au .fost prezente în această adevărată frescă a artei Văii Jiului, 40 de formații, in. terpreți de muzică .ușoară, populară, de fanfară, corală, folk, recitatori, for- ’ mâții de dans popular, clasic, de societate și modern, montaje literar-mu. zical-coregrafiee, > formații de teatru, soliști vocali și instrumentiști, brigăzi 'artistice, grupuri satirice, formații de satiră și umor. Spre bucuria noastră ‘ a publicului spectator și a specialiștilor prezență în juriu, reprezentanții Văii

Festivalul național „Cîntarea României'*
ETAPA INTERJUDEȚEANĂ —

a creat probleme deosebite de organizare pe care Comitetul municipal de cultură și educație socialistă le-a rezolvat impecabil.La Casa ele cultură au e_ voluat formațiile și soliștii de muzică ușoară și folk, o bună impresie lă- sînd grupurile „Acustic" al Casei de cultură a sindicatelor, . „Rock-ton" al Prcparației Coroești, „Diamantele negre" al I.M. A- ninoasa, „Stacatto" al clubului din Vulcan. „Astral" al Cooperativei „Straja" din Lupeni.Dintre formațiile coregrafice, care au evoluat tot în sala Casei de cultură, au plăcut publicului spectator dansurile de societate, solista de dans

Bine ș-au prezentat, de asemenea, fanfara reunită a minerilor Văii Jiului, montajul literar-muzical- cOregrafic și recitalul de poezie ale Casei de cultură a sindicatelor.La Teatrul de stat „Valea Jiului", s.au prezentat, în fața juriului etapei in- terjudețene și publicului Teatrele muncitorești din Petrila și „Ana Colda" din Lupeni, cu piesa . pentru copii „Aventurile celor trei iepurași" și, respectiv, cu o comedie în limba maghiară, intitulată „Ghinionistul".Au urmat formațiile de satiră, trio-ul satiric și formația de satiră și umor ale Clubului muncitoresc din

Petrila, grupul satiric al Casei de cultură și brigada artistică a I.M. Vulcan, primind binemeritate a- plauze.In ce privește corurile, o impresie frumoasă au lăsat grupul coral de muzică patriotică și revoluționară al comitetului U.T.C. din IUMP, corul de cameră al casei de cultură, grupul coral cameral mixt și corul feminin ale Sindicatului învățămînt Petroșani, corul bărbătesc „Freamătul adîncului" al I.M.Petrila, grupul coral deprelucrări folclorice alclubului din Uricani, corul mixt al Sindicatului învățămînt din Lupeni.Desigur, în urma etapei interj udețene deși formațiile au evoluat bine, au ieșit la iveală și unele inexactități de interpretare sau carențe de repertoriu. Din concluziile trase de interpret și organizatori, după acest spectacol, rezultă că trebuie intensificată munca de pregătire, astfel ca în etapa, republicană prezențele artistice să fie ireproșabile.Nu ne îndoim că, inien. sificînd pregătirile, rnili- tînd pentru calitate, formațiile noastre artistice ne vor reprezenta Ia un înalt nivel în etapa finală a festivalului.
II. ALEXANDRESCU

cu tavan de rezistență. Este o metodă care, indiscutabil, asigură productivități mai mari decît cele realizate în abatajele pe înclinare, în care tăierea se făcea cu combina. Dacă, pe atunci, abia realizam 6 tone pe post, acum am ajuns la 7 tone de cărbune pe post, O metodă nouă, pe care oamenii au înțeles-o, s-au acomodat cu ea. Ambiția lor, a minerilor din schimburile conduse de Constantin jEiubotea, Ion Nedea, Nicolae Filip, Petru Secară, Aurel Baidoc, Marin Ioncscu, Gheorghc Rusu și Marian Pavel, din brigăzile lui Rusu și Vărzaru, este de a ajunge la nivelul pro- ductivităților pe care, cu o metodă similară, le obțin, la Petrila, minerii . lui Ștefan Alba.Desigur, la rezultatele bune realizate de brigăzile de producție au contribuit și formațiile de pregătiri ale sectorului. Operativitatea cu care acestea acționează are ca efect punerea la termen în funcțiune a noilor capacități. Lucru știut foarte bine de minerii lui Dumitru Maxim și Constantin Bozeianu.— Cînd pregătim o nouă capacitate, avem în vedere și alte aspecte, de a realiza și economii, relatează ing. Cirjperu. Mă refer la cea în care este angrenată formația lui Bozeianu : suitorul colector de aeraj din stratul 3, blocul II, cota 480, unde va fi
Noua instalație — 

în funcțiune la capacitate
(Urmare din pag. I)jelor și instalațiilor de pe fluxul tehnologic.Analiza stadiului înfăptuirii sarcinilor de plan din perioada care a trecut 

de la , începutul acestui an pune în evidență existenței unor restanțe față de prevederile planului producției fizice. Iar restanțele 
se datoresc în cea mai mare parte întîrzierilor constatate în punerea la punct 
și pornirea utilajelor și instalațiilor. In centrala termică proprie a întreprinderii, au fost puse în funcțiune doar două din cele trei cazane care trebuie să asigure agentul termic. Lin totalul de 154 
de mașini de filat, cîte se prevăd să funcționeze în noua instalație de fire celulozice, doar o treime sînt capabile să producă. Moderna instalație de evacua
re și spălare a gazelor este doar parțial pusă în funcțiune.In cursul probelor tehnologice, pe fluxul din depozitul de combustibil pînă în centrala termică au a- părut defecțiuni la instalații, care au fost doar în parte înlăturate. Sistemul de încărcare prin vibratoare nu funcționează așa cum sc prevede în proiect. ■Numeroase rectificări și

îmbunătățiri se impun și pe fluxul de fabricație din preparația chimică pînă în baia de filare pentru a jiuica nivelul calitativ al vîscozei produse în .noua instalație.Există probleme deosebite și in vechea instalație, care trebuie să producă în acest an 1300 tone de fire celulozice. Datorită lipsei de personal muncitor specializat, în lucrări de întreținere, vechea instalație funcționează de luni de zile cu mult sub capacitatea reală de fabricație. Se pun, deci, probleme deosebite și cu privire la forța de muncă și lă utilizarea capacităților de fabricație existente.Aceasta fiind situația de fapt, în prezent Ia IFA Vîscoza, redacția și-a propus să organizeze la fața locului un post fix, cu scopul de a evidenția cauzele rămînerilor în urmă, măsurile care se impun pentru îndeplinirea sarcinilor de creștere a producției de fire celulozice, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la realizarea producției fizice. Aspecte.., le problemelor cu care se ■ confruntă colectivul întreprinderii, în seria de articole ce va urma.

MUNCA PATRIOTICA. Lucrătorii cantinei din Petrila a IACCVJ au a- menajat, cu eforturi proprii, o magazie care dispune de spațiu suficient de depozitare atît pentru ambalaje și alimente, cît și pentru pregătirea melanjurilor. Așa cum ne spunea Elena Șerbănes- cu, șefa cantinei, sînt a_ vansate lucrările, efee-

tuate tot prin muncă patriotică, de împrejmuire a incintei și amenajarea de zone verzi. (I.V.)FILM- Mîine, de la ora 15, la cinematograful „Cultural" din Lupeni va fi prezentat filmul docu- meca- dementar „Săparea nizată a galeriilor mină". Cu acest prilej va avea loc un schimb de experiență despre contribuția filmului ■ documentar în introducerea noilor tehnologii în mi
nerit, manifestare la care 
vor participa realizatori

deschisă felia a 7-a a abatajului cu front scurt nr. 3. Este o ltierare importantă deoarece, aici, preconizăm să funcționeze un singur transportor, în loc de două, pentru deversarea cărbunelui pe fluxul principal...Dacă, pînă în prezent, colectivul sectorului II și-a îndeplinit ritmic Sarcinile de plan, aceasta nu înseamnă că nu s-a avut în vedere perspectiva lunilor următoare. Este o chestiune asupra căreia a insistat șeful de sector.— Cam peste o lună, vom deschide felia a IX-a a a- batajului cu front scurt nr. 4. Mă gîndcsc de pe a- cum că, avînd în vedere lungimea de început a a- batajului, în jur de 55—60 m, vom avea nevoie dc 200 stîlpi SVJ de 2800 mm. A- poi, grinzile de abataj. La pornirea abatajului, sînt necesare cel puțin 200 asemenea grinzi. Pe urmă, să fim aprovizionați zilnic cu 30—40 bucăți. O problema 
ce nu suferă amînare este și cea a transportoarelor. Scocurile acestora ne creează mari greutăți, nemai- vorbind de faptul că, în această lună, a trebuit să schimbăm trei motoare la transportorul TR3 ce deservește brigada lui Emil Orșan. E adevărat, lucrarea pe care o execută a- ceastă formație — o galerie transversală — se sapă în steril, dar una e să se rupă lanțul, iar pita e să nu facă față motorul de la transportor. Sperăm în rezolvarea grabnică a acestor probleme. In ce ne privește, ne vom strădui să extragem, pînă la 31 mai, încă cel puțin 300 tone de cărbune suplimentar planului majorînd, astfel, la 800 de tpnc plusul lunii mai.

Un colectiv prezent în
totdeauna, cu tonete de 
desfacere a fructelor, la 
Iodurile de agrement: cel 
al unității nr. 54 din Pe
troșani (responsabil Ma
rin Dinescu; Dumitru 
Răducanu și Ion Preo
teasa — vînzători).

Foto: Gh. OLTEANU

Asigurarea cu
(Urmare din pag I)Pentru minerii de la Petrila Sud, mai exact pentru alimentarea în condiții de siguranță a puțului nou săpat în zona Ma- leea, cablurile au fost pozate și s-a trecut la echiparea postului de transformare, amplasat, în. apropiere. Stadiul execuției dă garanția că la mijlocul lunii viitoare lucrarea se va încheia.Dezvoltarea, în viitorul apropiat, a capacităților de producție aflate deja . în funcțiune (cum ar fi minele Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag) .impune ca, parale] cu lucrările de deschideri ,și irfvestiții din cîmpurile miniere respec-

electricăfive, să se acorde o atenție corespunzătoare și asigurării cu energie electrică. In ambele cazuri, investițiile de bază în acest domeniu sînt rămase în urmă utit față de grafice, cit și față de necesitățile ce se vor ivi în viitorul foarte apropiat. La Cîmpu lui Neag proiectul prevede o rețea electrică de 15 km, stații de transformare; la Valea de Brazi stației de 110 kV, care ar fi trebuit să fie în funcțiune, nu i S-a săpat nici fundația. Iată, deci, situații care se cer rezolvate de urgență, pen. tru că un element important în desfășurarea activității de producție îl reprezintă asigurarea energiei electrice la parametri proiectați.

energie Mica p uVIND casă două camere,bucătărie, baie, verandă și curte. Informații strada Oltului nr. 20, Petroșani. (16 554)VIND porc de tăiat pentru ocazii. Antal Ștefan, strada Lunca 6 Petroșani. (16 555)PIERDUT legitimație ser- , viciu pe numele Greguș Carol, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (16 559)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Moldovan Angela, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (16 557)'

b I i c i t a t ePIERDUT legitimație serviciu pe numele Enciu Mariana, eliberată deIPSRUEEM Petroșani. Odeclar nula. (16548)PIERDUT carnet stu- dent pe numele Ple.șa Ni- colac, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul: (16542)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bozsoky Eleonora, eliberată de Direcția radio-tv Timișoara. O declar nulă. (16543)PIERDUT certificat caii, ficare în meseria miner pe numele Diac loan, eliberat de IM Uricani. II declar nul. (16547)
ANUNȚURI DE FAMILIE

de Ia studioul „Al. Sabia", specialiști din cadrul CMVJ și de la Institutul de mine. (Al. H.)
TRENUL TINERETU

LUI. Filiala BTT Petroșani mai primește, pînă la 5 iunie, înscrieri pentru acțiunea de mare am- ploare „Trenul tineretului". Tinerii au posibilitatea să petreacă o săp- tămînă (20—27 iunie) pe litoral, în stațiunea internațională a tineretului Costinesti. (M.B.)
„PRIETENII POMPIE

RILOR** tradițional con-

curs al pionierilor și școlarilor, cuprinzlnd probe teoretice și practice, s.a desfășurat în Petroșani. Primele trei locuri au fost cîștigate de echipajele : I — Școala generală nr. 7 ; II — școlile generale nr. 4 și nr. 6 ; III — Școala generală nr. 2.
i1
l
i
IRubrică realizată de 

T. SPĂTARII

COLEGII de muncă de Ia unitatea de alimenta
ție publică „Jiul" sînt alături de Liteanu Eugen în 
momentele de grea încercare pricinuite de decesul 
soției sale

LITEANU ILEANA (37 ani)
Sincere condoleanțe.

FAMILIA Tămași mulțumește tuturor celor care 
prin prezență, flori și compasiune au fost alături 
de noi la marea durere pricinuită de pierderea 
scumpului nostru

TĂMAȘI GAVRILA (16 561)

S-AU scurs 6 primăveri de cînd soarta nemiloa. 
să a smuls dintre noi pe scumpa noastră soră 

SABAU GHIZELA (Hajucsi) (16 558)
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î CURIER JURIDIC. CURIER JURIDIC i
Organe obștești de influențare și jurisdicție, comisiile de judecată au fost create ca o expresie a democrației muncitorești revoluționare, sintetizînd creșterea rolului opiniei publice în viața socială. Prin întreaga lor activitate a- ceste comisii, a căror competență a fost extinsă și componența lor a fost lărgită prin modificările și completările Legii nr. 59 din 1968, acționează pentru prevenirea actelor- antisociale, educarea cetățenilor în spiritul respectării neabătute a hotărîrilor de partid și legilor țării, a normelor eticii și echității socialiste, contribuind ,1a a- părarea și dezvoltarea a_ vutului obștesc, la climatul de ordine și disciplină socială.’In scopul asigurării continuității, al cît mai bunei funcționări a comisiilor de judecată, precum și al valorificării experienței și cunoștințelor dobîndite în activitatea lor, s-a prevă-

im immi
RASPLATA LA
OSPITALITATENu o dată S-a dovedit în practica Judecătoriei Petroșani că băuturile alcoolice sînt cele care „explică" faptele reprobabile. Sub influența alcoolului u- ,.nii uită și cele mai elementare reguli de bună cuviință. In ziua de 1 noiembrie 1986; Dumitru L., ' însoțit de a.1 ți doi prieteni, s-a în- tîlnit cu H.M. care i-a invitat pe toți trei în locuința lui, pentru a le oferi ceva de băut. D.L., profi- tînd de împrejurarea că amfitrionul nu era în cameră, a sustras dintr-o casetă un inel de aur în valoare de 2500 lei. A doua zi l-a și vîndut cu suma de 2800 lei. Dar și-a găsit și el răsplata: prin sentința penală 118/1987, Judecătoria Petroșani i . s-a aplicat o pedeapsă privativă de libertate de 8 luni închisoare.

AMNEZIE.Se mai întîplă ca unii părinți să manifeste amnezie cînd e vorba să-și îndeplinească obligațiile față de copii, printre care și aceea de a le asigura întreținerea lor. Așa este M.I. din Petroșani, care, din luna martie 1986, nu a mai plătit pensia de întreținere la care a fost o- bligat, prin hotărîrea judecătorească, pentru cei trei minori aflați în îngrijirea soției. Pentru abandon de familie a fost condamnat, prin sentința 103/1987, la un an închisoare.
OBIȘNUITUL 

RESTAURANTULUILa cei 31 de ani cîți are, L.I.R. din Petrila, deși nu și_a „găsit" un loc de muncă „potrivit", era cunoscut ca un statornic vizitator al restaurantului „Transilvania". Nu era singur, ci cu alți cîțiva asemenea lui în apucături. Sub influența băuturilor alcoolice obișnuia să se ia la harță cu ceilalți consumatori, pro- vocînd scandaluri repetate. Pentru trai parazitar el a fost sancționat prin sentința 1303/1987 la 5 luni închisoare.
: Maria MATEI,

judecător _ - ....  

zut prelungirea de la 2 la 4 ani a perioadei pentru care sînt aleși membrii comisiilor, precum și sporirea de la 5 la 9 a numărului acestora.Avînd în vedere expe- 
COMISIILE DE JUDECATĂ 

expresie a democrației 
muncitorești revoluționare

riațița dobîndită în soluțio. narea litigiilor de muncă, în sfera de competență sînt cauzele al căror obiect are o valoare de pînă la 10 000 lei, în loc de 5000 lei cît era prevăzut. In sfera loi- de competență se află a- cum și împăcarea părților în infracțiunile de abandon de familie, nerespectarea măsurilor privind încredințarea minorului și tulburarea folosinței locuinței, fapte penale eu un grad mai redus de pericol
APARAREA AVUTULUI OBȘTESC 
îndatorire cetățenească și obligație legalăPrin natura lor socială, diversele servicii puse la dispoziția tuturor locuitorilor Văii Jiului trebuie să se desfășoare într-o atmosferă de permanentă responsabilitate față de bunurile statului sau cele încredințate de clienți. Este vorba tot despre vigilența în apărarea avutului obștesc, îndatorire cetățenească și obli, gațîe legală. Fiind gestionar Ta secția de înregistrări muzicale din Vulcan a Cooperativei meșteșugărești „Straja" din Lu- peni, Bălnișteanu Mircea ' â delapidat suma de 36 095 lei. Nu numai . tinerii erau clienții acestei secții, ci și mul ți adulți, mineri, preparatori și alți oameni ai muncii. Doar în cîteva luni (5 iulie — 25 decembrie 1986) B.M. a vîndut către, diferiți cetățeni casete și' .benzi magnetice fără să întocmească nici o formă legală. Astfel și-a însușit 3L790 lei. In vara anului trecut i-a dat lui Huiu Petre, cu 4300 lei, în contul unei datorii, un radiocasetofon. Pentru modul cum a

înțeles să gospodărească avutul obștesc, ■ Bălnișteanu Mircea a fost condamnat (sentința penală 345/7 mâi 1987) la ,5 ani închisoare pentru infracțiunea de delapidare prevăzută de articolul 223, al. 2 c .din Codul penal.Apărarea proprietății socialiste este o datorie a tuturor cetățenilor, indiferent de locul ior de muncă. Pentru prevenirea unor fapte antisociale, lipsite de răspundere în administrarea avutului obștesc, se impune o permanentă muncă, educativă și de control din partea orga- j nelor de partid și a conducerii unități- • lor. In realizarea acestor sarcini un rol ; important îl au mijloacele juridice, • dreptul penal avînd și o funcție educa, ! tivă, contribuind, totodată, la prevenirea ; infracțiunilor și educarea tuturor cetățenilor în spiritul grijii permanente pentru apărarea avuției obștești.
Victor CHERCIU, 

judecător
PAGINA REALIZATA LA CEREREA C.M.V.J. 

cu sprijinul grupei de lucru din Petroșani 
a Asociației juriștilor

Succesele poporului nostru în opera de construcție socialistă, progresul continuu al economiei, științei și. culturii, activitatea e- ducativă desfășurată prin școală și alte instituții cultural-educative, organizații de stat și obștești, au determinat o profundă înnoire spirituală a societății noastre, creșterea conștiinței politico-cetățenești a maselor largi populare. Ca urmare a ridicării la un nivel înalt a responsabilității sociale, oamenii muncii din Valea Jiului iau atitudine împotriva acelora care, sub . influența unor mentalități înapoiate, refuză să se încadreze într-o activitate utilă, duc o viață parazitară, tulbură ordinea și liniștea publică, încalcă cele mai elementare norme de conviețuire socială, provocînd indignarea cetățenilor. Aceste cazuri scot în evidență sarcinile deosebite ce revin familiei, școlii, organizațiilor de tineret, de masă și obștești, colectivelor de muncă, precum și grupelor de sprijin ale miliției, care, prin activități instructiv-educati. ve, prin concursul dat organelor de menținere a ordinii publice, trebuie să-și 
aducă în continuare o mai 

social, în cazul cărora comisiile, prin exercitarea acțiunii lor educative și de influențare, pot determina împăcarea părților, evitînd procese penale și contribuind la restabili

rea de relații interumane normale. Acest spor de competență îl au toate comisiile de judecată dinîntreprinderile miniere ale municipiului, din instituții și alte unități socialiste. O altă formă de activitate a comisiilor de judecată privește soluționarea unor fapte prevăzute în legea penală, săvîrșite de minori între 14—18 ani. In vederea sporirii eficienței preventiv educative și social-recu- peratorii a minorilor s-au 

mare contribuție. în prevenirea și combaterea tuturor manifestărilor antisociale, străine principiilor sănătoase de viață socialistă. S_au luat măsuri și pe plan legislativ pentru lichidarea manifestărilor incompatibile cu ținuta morală a omului societății socialiste și asigurarea 
Respectarea regulilor de conviețuire socială, 

a ordinii și liniștii publice problemă de educație și conștiință
ordinii publice necesară exercitării nestingherite a drepturilor garantate de lege tuturor cetățenilor. Iată motivele pentru care a fost adoptat Decretul 153 din 24 martie 1970 pentru stabilirea și sancționarea unor contravenții privind regulile de conviețuire socială, ordine și liniștea publică.Cele mai frecvente contravenții sînt cele prevăzute și sancționate de articolele 1 și 2 din acest decret. Astfel, potrivit art. 1 constituie contravenție și se 

stabilit limitele duratei măsurii educative a încredințării acestor minori colectivelor de muncă sau învățătură între unu și doi ani. Sînt prevăzute, totodată, și răspunderile colectivelor cărora le șînt încredințați minorii, îndatoririle părinților sau ale ocrotitorilor legali, fiind stabilite reguli stricte de comportare și disciplină a căror respectare va fi urmărită îndeaproape.Modificările și completările Legii 59/1968 prevăd noi și importante sarcini pentru comisiile de judecată chemate să contribuie în tot mai mare măsură la creșterea conștiinței juridice a cetățenilor, la întărirea legalității, la crearea unui climat de ordine și disciplină în unitățile în care își desfășoară activitatea, stimulînd participarea oamenilor muncii la înfăptuirea justiției.
Virgil POPA, 

judecător

sancționează cu- închisoare contravențională de la o lună la șase luni sau cu amendă de la 1000 la 5000 lei mai' multe categorii.de fapte, cum este, de exemplu, apelarea la mila publicului de o persoană care are capacitatea de muncă. Prin sentința civilă nr. 660/1986 a judecătoriei Pe

troșani i s-a aplicat, eon- ' trăvenientului BucătaruVasile, sancțiunea de 4 . luni închisoare contravențională. S-a reținut în sarcina acestuia că i s-a desfăcut'contractul de muncă pentru absențe nemotivate ; de atunci nu a avut o locuință statornică, a apelat la mila unor cunoscuți din orașul Luperii care i._au plătit de băut, iar uneori i-au asigurat hrana necesară și găzduire pentru pe- rioade scurte de timp. NiciSzatmari Mariana nu era încadrată în cîmpul mun-

Cabinet de documentare

Eliberarea carnetului de muncăAdeseori sîntem întrebați de oameni ai muncii din diferite întreprinderi ale Văii Jiului despre modul cum se operează înscrisurile în carnetul de muncă și despre eliberarea lui. Potrivit prevederilor art. 4 al Decretului nr. 92/1976, carnetul de muncă este un act personal al titularului, păstrat de unitate atîta timp cît titularul este încadrat în muncă, el avînd dreptul să Verifice exactitatea tuturor datelor înscrise. La încetarea activității sau în caz de transferare acest document se înmînează, completat cu toate înscrierile la zi, titularului. In situația cînd titularul nu se prezintă să-și ridice carnetul la încetarea raporturiloi- de muncă, el se transmite la noul loc de desfășurare a activității, procedură reglementată de Metodologia de întocmire, completare, păstrare și evidență a carnetului de. muncă, aprobată prin Ordinul 136/1976 al Ministerului Muncii. A- tunci cînd nu se cunoaște noul loc de muncă al titularului, carnetul se predă, cu proces-verbal, arhivei unității, fiind păstrat în permanență.Potrivit art. 5 din Decretul 92/1976, carnetul de muncă poate fi reținut numai de organui de urmărire penală pentru cercetări referitoare la datele cuprinse. Din aceste dispoziții reiese în mod clar că, la încetarea activității, carnetul de muncă nu poate fi reținut sub nici un motiv, înmînarea Iui nefiind condiționată. Le exemplu, refuzul unității dea elibera carnetul pe motiv că 

cii din luna februarie 1985. Împreună cu Wagner Magda au avut un comportament care exprimă o concepție de viață parazitară. Prin sentința civilă 'nr. 3666/1986 a Judecătoriei Petroșani i s-a aplicat contravenientei, în baza art. 1, lit. b din Decretul 153/ 1970, sancțiunea de 4 luni

închisoare contravențională. ’Organizarea, îngăduirea sau participarea la jocuri de noroc — altele decît cele autorizate, potrivit legii — în scopul dobîndirii, pe- această cale, a- unor venituri ilicite este, de asemenea, interzisă. Prin sentința civilă nr. 1149/1987 a Judecătoriei Petroșani, în baza art. 1, lit, c din Decretul nr 153/1970, s-a aplicat lu. Covaci Andrei, Duman Mir. cea, Gașpar Dănilă și Rusu Conștan țin, sancțiunea de ei te 5000 -lei- amendă - -fie* 

titularul are un debit este nejustificat, Neeliberafea carnetului constituie contravenție și șe sancționează, în. spiritul actului normativ amintit,: cu amendă de la 300 la 1000 lei, a- ceasta fiind suportată de cel vinovat. Dar neelibera- rea carnetului de muncă poate atrage pentru u- nitate și o răspundere patrimonială, titularul avînd dreptul de despăgubire. Astfel, dacă titularul nu s-a putut încadra la o altă unitate, deoarece nu a prezentat carnetul ■ de muncă, reținut acolo unde a activat, în condițiile prevăzute' de art. Ill din Codul Muncii, această unitate . va putea fi obligată la despăgubiri. Insă, pentru a a_ vea dreptul la ele, titularul este necesar să facă dovada neechivocă a faptului că a solicitat eliberarea carnetului. • Dacă se dovedește că a întreprins demersuri în acest sens, u- nitatea are obligația, să i-1 elibereze îndată, chiar dacă titularul are debite. Altminteri, dacă nu-și respectă obligația legală, unitatea este pasibilă de plată a despăgubirilor, suportate, în final, de persoanele care nu și-au îndeplinit o- bligația eliberării carnetului de muncă. Și cuantumul acestor despăgubiri va fi egal cu retribuția și alte drepturi de personal* ale titularului, avînd scopul să. compenseze prejudiciul persoanei în cauză, care a fost pusă în imposibilitatea reîncadrării în muncă și de a-și exercita un drept constituțional al fiecărui cetățean, acela de a munci.
Eugenia RAPA, 

jurisconsult principal

care. In 28 aprilie 1987, ei s-au întîlnit în locuința lui Gașpar Dănilă, aici fiind depistați de lucrătorii de miliție practieînd jocuri de noroc.Inițierea sau constituirea unor grupuri de persoane care, prin compor. tarea lor, exprimă o concepție de viață parazitară, contrară regulilor elementare de buhă-cuviință, străină principiilor de conviețuire socialistă, este, de a_ semenea, interzisă de lege. Contravinienții Bejan A- lexandru, Ferenczi Gavril, . Frățilă Ion, Pater Bela și Tanco Neculaj, deși sînt apți de muncă, nu sînt încadrați de mai mult timp, sînt văzul! în compania unor persoane, tot -neîncadrate în activități utile, cohsumînd băuturi alcooli, ce. prin localuri publice. . Prin comportarea lor, a_ veau o concepție parazitară despre viață. ' Prin sentințele civile nr. 171, 106,691, 435 și 178/1987 ale Judecătoriei Petroșani, acestora li s_a aplicat în baza art. 1, lit. d din Decretul nr. 153/1970, sancțiunea de 6 luni închisoare contravențională.
Gheorghe IACOB, 
- ., judecător ....

categorii.de
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Vizita oficială de prietenie în țara noastră 
a tovarășului MIHAIL GORBACIOV

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU 
au vizitat întreprinderea

și tovarășul MIHAIL GORBACIOV 
„23 August" din CapitalăTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorba- ciov, secretar general al Comitetului Central alPartidului Comunist al U- niunii Sovietice, au vizitat, marți dimineața, întreprinderea „23 August" din Capitală. —-Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și Mihail Gor- baciov au fost întîmpinați la sosire cu multă căldură de mii de oameni ai muncii de la marea întreprindere bucureșteană, care au aplaudat cu entuziasm pe cei doi conducători, au a_ clamat pentru prietenia și colaborarea dintre partidele, țările și popoarele noastre.Cei prezenți au scandat cu însuflețire „Ceaușescu —Gorbaciov", precum și u- rări privind întărirea conlucrării rodnice dintre P.C.R. și P.C.U.S., dintre România și U.R.S.S.O formațiune alcătuită din memhri ai gărzilor patriotice a prezentat onorul.Tineri și tinere au oferit distinșilor oaspeți frumoase buchete de flori.Vizita în secțiile de pro

ducție a fost precedată de întîlnirea tovarăși, lor Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov cu membrii Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii. A- dresînd în numele colectivului cele mai calde mulțumiri pentru vizită, președintele Consiliului oamenilor muncii, Petre Rădu- canu, a subliniat că aceasta reprezintă un prilej de a evidenția bunele raporturi româno-sovietice, la a căror continuă dezvoltare dialogul la cel mai înalt nivel are o contribuție ho_ tărîtoare.In cadrul întilnirii au fost înfățișate pe larg date referitoare la dezvoltarea întreprinderii; structiira producției, principalele sectoare productive.întîlnirea a prilejuit, totodată, relevarea rolului important al organelor și organizațiilor de partid, a Consiliului oamenilor muncii, a celorlalte organisme 
ale democrației noastre muncitorești, revoluționa
re, în mobilizarea comuniștilor, a tuturor oameni
lor muncii la îndeplinirea. Indicatorilor de plan. la «laborarea și înfăptuirea, programelor de dezvoltare 
Șl modernizare continuă a .producției, la.' aplicarea 

consecventă a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestiunii, a noului mecanism economi- co-financiar.In cursul întîlnirii, tovarășul Mihail Gorbaciov s-a interesat îndeaproape de organizarea activității în întreprindere, folosirea bazei tehnico-materiale, perspectivele de dezvoltare a producției, performanțele unor produse de bază, preocupările pentru perfecționarea pregătirii profesionale a oamenilor muncii, modul cum sînt rezolvate problemele sociale ale muncitorilor și specialiștilor din . întreprindere.Adresîndu-se membrilor Consiliului oamenilor muncii, tovarășul Nicolae Ceaușeseu și tovarășul Mihail Gorbaciov au subliniat că în cursul convorbirilor pe care le-au avut aU acordat o atenție deosebită colaborării economice dintre România și U- niunea Sovietică, aceasta avînd perspectiva de a se dezvolta și diversifica în continuare, în avantajul reciproc. A fost subliniată importanța pe care o au -- în înfăptuirea înțelegerilor la cel mai înalt nivel îndeplinirea de către fie. care colectiv în parte a sarcinilor ce le revin în realizarea de produse de cea mai bună calitate, întărirea cooperării între întreprinderile ce participă la realizarea producției de export, între colectivele muncitorești din aceste • ,U- nități.Lupă încheierea întîlnirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au vizitat cîteva dintre cele mai importante sectoare productive.In atelierul de prototipuri, unde a fost amenajată o cuprinzătoare expoziție, directorul întreprinderii a prezentat profilul actual și . de perspectivă al întreprinderii, dinamica eficienței economice, precum șj. rezultatele acțiunii de modernizare a fluxurilor teh. nologice, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor.Preocupările pe linia îmbunătățirii fluxurilor de fabricație, diversificării gamei sortimentale, au fost puse în evidență și pe parcursul vizitării fabricii de ■compresoare.'Tovarășii N i c o l a e Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au vizitat în continuare fabrica de motoare. Pe parcursul vizitei, oaspetele s-a interesat îndeaproape de carat teristi- cile produselor, de tehno

logiile folosite și eficiența: acestora.In secția de montaj al locomotivelor a fost prezentată diversitatea de tipuri și categorii de locomotive Diesel electrice și hidraulice aflate în producție.S-au vizitat turnătoriile de fontă și oțel ale întreprinderii. Inalților oaspeți le-au fost prezentate noile linii de turnare, în cadrul cărora s-a atins un nivel ridicat de mecanizare și automatizare a operațiilor.'In toate secțiile vizitate, pe întregul traseu, cei doi conducători de partid au fost întîmpinați cu deosebită căldură, cu alese simțăminte de stimă și prețuire.Tovarășul Nicolae 
Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov s.au apropiat în repetate rînduri de grupuri de muncitori, a- dresîndu-le întrebări în legătură cu activitatea, cu preocupările lor. In răspunsurile lor, oamenii muncii au evidențiat mobilizarea colectivelor, sub conducerea organizațiilor de partid, pentru îndeplinirea ritmică a planului, pentru continua înnoire și modernizare a fabricației, pentru creșterea calității și competitivității produselor, subliniind participarea lor largă, efectivă la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare a uzinei, eforturile depuse pentru îmbunătățirea condițiilor lor de muncă, de viață, pentru ridicarea nivelului lor de trai.Relevînd că a luat eu. noștință cu interes de preocupările colectivului din întreprinderea „23 August", tovarășul Mihail Gorbaciov a subliniat că produsele realizate, cunoscute și apreciate și dincolo de granițele țării, deci și în Uniunea Sovietică, arată cu claritate cit de mult a progresat industria româ. nească în anii construcției socialiste.Apreciind felul în care comuniștii, ceilalți oameni . ai muncii din întreprindere înțeleg importanța de a munci neobosit pentru ridicarea în continuare a nivelului tehnic și a calității producției, astfel ca . aceasta să se compare cu cele mai bune produse pe plan mondial, secretarul general al C.C, • al p.C.U.S. a urat întregului colectiv sănătate, multă fericite, succes în realizarea planurilor , și sarcinilor ce le revin.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov, împreună cu persoanele o- ficiale române și sovietice, au vizitat, apoi, cantina-restaurant a uzinei, care -asigură zilnic servirea mesei de către 7000 de persoane.Sintetizînd aprecierile fă-, cute pe parcursul vizitei, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. a semnat în cartea de onoare a întreprinderii.Ca amintire a vizitei e- fectuate în această puternică citadelă muncitorească a Capitalei, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Mihail Gorbaciov le_a fost înmînat un album cu imagini din activitatea > colectivului întreprinderii „23 August".Tovarășul Mihail Gor. baciov a oferit în dar colectivului întreprinderii „23 August" un grup statuar, primit cu bucurie și satisfacție de gazdele care au exprimat mulțumirile cele mai călduroase.Ultimul punct pe traseul vizitei a fost Liceul industrial „23 August", puternică unitate de învățămînt ce 'asigură pregătirea a peste 3000 de muncitori, anual.Celor doi conducători de partid le-au fost înfățișate profilul liceului, structura cursurilor, preocupărilor actuale și de perspectivă ale cadrelor didactice și elevilor.Discuția purtata aici a prilejuit, în același timp, prezentarea unor date de ansamblu referitoare la învățămîntul liceal și pro. fesional din țara noastră, sublinierea legăturii nemijlocite cu producția.Au fost vizitate o serie de laboratoare, cabinete și ateliere-școală.Distinșii oaspeți au a_ preciat preocupările colectivului școlii, rezultatele obținute și au adresat elevilor mult succes în activitatea lor.In încheierea vizitei, miile de oameni ai muncii ău salutat cu căldură pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov, , cărora le-au exprimat sentimentele lor de profund respect și aleasă bucurie prilejuite de această întîlnire.Cei prezenți au aplaudat și aclamat îndelung, au ovaționat pentru dezvoltarea și întărirea în continuare a legăturilor de strînsă prietenie și colaborare rodnică dintre partidele și țările noastre, dintre poporul român și popoarele sovietice..

Tovarășa Elena Ceaușescu 
și tovarășa Raisa Gorbaciova 
au vizitat Palatul Pionierilor 

și Șoimilor PatrieiTovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost, marți dimineața, oaspeți ai Palatului Pionierilor și Șoimilor Patriei.Pionieri și șoimi ai patriei au făcut o caldă primire, oferind frumoase buchete de flori. In holul principal al clădirii, în semn de aleasă cinstire, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Raisa Gorbaciova le-au fost dăruite cravate roșii cu tricolor.Membri ai formațiilor artistice ale pionierilor și șoimilor patriei au oferit Un spectacol.Pe întregul parcurs al vizitei, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost întîm. pinate cu multă căldură, cu sentimente de dragoste.Semnînd în cartea de o- noare, tovarășa Raisa Gorbaciova a subliniat că i-a
Tovarășul N t c p 1 a e Ceaușescu și tovarășul Mi- Mail Gorbaciov, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Garbociova au asistat, marți seara, la un spectacol de gală.Au luat parte membri șt membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C, al P.C.R-, secretari ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor organizații de masă și obștești, generali, alte persoane oficiale.Apariția în loja oficială a tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov a fost salutată de' cei prezenți cu îndelungi și’ însuflețite aplauze, - eu urale. . .Au fost intonate imnurile de stat ale Uniunii Sovietice și Republicii Socialiste România.

Dineu în onoarea 
înalților oaspeți sovieticiTovarășul N i c o l a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au oferit, marți, 

produs o mare bucurie cunoașterea acestui edificiu, ce oferă toate posibilitățile dezvoltării talentelor celei mai tinere generații a României, și a urat copiilor un viitor luminos, fericit.
Tovarășa Raisa Gorbaciova a vizitat, marți la amiază, Muzeu! colecțiilor de artă, prestigios așeză- mînt cultural al Capitalei.Aici au putut fi cunoscu- te, alături de lucrările de pictură, sculptură și grafică, exponate din ceramică, porțelan și sticlă, țesături, scoarțe și covoare, obiecte de artă decorativă româ. nească și universală.La sfîrșitul vizitei, tovarășa Raisa Gorbaciova a semnat în cartea de onoare a muzeului, exprimîndu-și admirația față de operele de artă expuse.(Agerpres)
Spectacolul a oferit o succesiune de momente muzicale și coregrafice de aleasă ținută artistică, to program s-au aflat înscrise arii din opere și cantate simfonice, piese corale și instrumentale, cîntecc camerale din creația . românească, rusă și sovietică, precum șj din patrimoniul universal, piese coregrafice, dansuri și melodii populare.Interpreților le-au fost oferite flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășului Mihail Gorbaciov și tovarășei Raisa Gorbaciova.La sfîrșitul spectacolului, care s-a bucurat de un deosebit succes, pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elenă Ceaușescu, tovarășului Mihail Gorbaciov, tovarășei Raisa Gorbaciova, frumoa- ..se buchete de. flori.

(Agerpres)

un dineu în onoarea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, și a tovarășei ’ Raisș Gorbaciova.
Adunarea populară consacrată prieteniei roțnâno-sovietice

(Urmare din pag. I) instituții centrale, organi- sații de masă și obștești, vameni ai muncii din Capitală.Au luat parte persoanele oficiale care însoțesc pe secretarul general al C.C. ftl P.C.U.S.'în vizita, sa în ■țomânia.Sala Palatului avea un aspect sărbătoresc. Pe fundalul scenei se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și ; tovarășului Mihail Gorbaciov, încadra

te de drapelele de stat ale celor două țâri. Era înscrisă, în limbile română și rusă, virarea „Să se dezvolte continuu relațiile tradiționale de prietenie trainică și colaborare multilaterală dintre Partidul . Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, dintre Republica Socialistă România șj Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste T;Au răsunat solemn acordurile^ imnurilor de stat ale Uniunii Republicilor-So- 

vietice Socialiste și , Republicii Socialiste România.Adunarea populară consacrată prieteniei româno- sovietice a fost deschisă de tovarășul Constantin Ol- teanu, membru al Comitetului Politic Executiv ai C.C. al. P.C.R., prim-secre- tar al Comitetului municipal -București al P.C.R.. primarul general al Capitalei.
In ovațiile și uralele ce

lor prezenți, au luat ' cu- 
vîntul, în cadrul adunării, 
tovarășul N 1 C O I. A E 
CEAUȘESCU, secretar ge

nerai al Partidului Cornii, 
nișt Român, președintele 
Republicii Socialiste Româ
nia, și t o var ă ș u 1 
MIHAIL GORBACIOV, se
cretar general al Comitetu
lui Central al Partidului 
Comunist al Uniunii Sovie
tico.. Cuvîntărjle rostite de cei doi conducători de .partid au fost urmărite cu deosebit interes, fiind subliniate în repetate rînduri, cu vii și puternice aplauze.Participanții au scandat, minute în șir „Ceaușescu

—- Gorbaciov", reafirmînd satisfacția tuturor cetățe- rare, nilor patriei față de noul dialog româno-sovietic la nivel înalt, moment de sea-mă în dezvoltarea bunelor relații, cu vechi și bogate tradiții, dintre partidele, țările ,și popoarele noastre.Tovarășul N i co 1 a e Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au salutat cu mîinile sțrîns unite pe cei prezenți Ia adere re, au răspuns cu prietenie manifestărilor lor pline de căldură. ■

Prin întreaga ei. desfășu- adunarea populară, transmisă direct de posturile noastre de radio și televiziune, a dat o vibrantă expresie prieteniei tradiționale. româno-sovietice, hotărîrii țărilor și popoarelor noastre' de a conlucra tot mai activ, atît pe plan bilateral, cît și pe -arena mondială, de a edifica socialismul și comunismul, de a trăi într-o lume mai buna și mai dreaptă; fără arme și fără războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colaborările
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